

ఉద్యమవార్తలు

కోవిడ్-19 - సామాజిక కార్యక్రమాలు

పశ్చిమగోదావరి

నిత్యవసర సరుకుల పంపిణీ కార్యక్రమాలు

కోవిడ్ -19 కారణంగా ప్రభుత్వాలు బడుగు జీవుల అవసరాలను పరిగణ లోనికి తీసుకోవకుండా లాక్ డౌన్ విధించడం తో రెక్కాడితే గాని డొక్కాడని కుటుంబాలకు రోజు వారి పని లేక తినడానికి తిండి లేని పరిస్థితులలో అధ్యయనం-అధ్యాపనం-సామాజిక స్పృహ కలిగిన యుటిఎఫ్ శ్రమ జీవులను ఆదుకోవాలని భావించింది.

యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర కమిటీ యుటిఎఫ్ వ్యవస్థాపక ప్రధాన కార్యదర్శి అమరజీవి అప్పారెడ్డి వెంకట స్వామి వర్ధంతి మార్చి 21 తేదీ నుండి యుటిఎఫ్ రాష్ట్రంలోని అన్ని కమిటీలు శ్రమ జీవులను ఆదుకోవడానికి సేవాకార్యక్రమాలు చేయాలని పిలుపు నివ్వడం జరిగింది.

రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపులో భాగంగా పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలో సేవా కార్యక్రమాలు సామాజిక స్పృహతో ఉద్యమ స్ఫూర్తితో చేయడం జరిగింది. ఇంకా సేవాకార్యక్రమాలు కొనసాగుతున్నాయి. ఇప్పటికే జిల్లాలో 56 శాఖలకు 56 శాఖలు సేవాకార్యక్రమాలు చేస్తున్నాయి. ది 05.05.2020 నాటికి జిల్లాలో అన్ని శాఖలు రూ 35, 44,493/- విరాళాలు సేకరించారు. విరాళాలు ఇచ్చిన ఉపాధ్యాయుల సంఖ్య 3127 మంది. సేవాకార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నవారి సంఖ్య:960. నిత్యవసర సరుకులు అందు కున్న కుటుంబాల సంఖ్య 15022, వ్యక్తుల బోజన పాకెట్స్ 10195 మందికి పంపిణీ చేయడం జరిగింది. మజ్జిగ పాకెట్స్, సానిటీజేర్స్, మాస్కులు, అరటిపండ్లు, బిస్కెట్ పాకెట్స్, టిఫిన్ పాకెట్స్ మొదలగునవి 9512 మందికి పంపిణీ చేయడం జరిగినది . వెరసి మొత్తం కుటుంబాలు మరియు వ్యక్తులు కలిసి మొత్తం 34729.

సేవాకార్యక్రమాలు : బియ్యం, పప్పులు, నూనె, గోధుమ పిండి, ఉప్పా రవ్వ, బెల్లం, పంచదార మొదలగు నిత్యవసర సరుకులు, కూరగాయలు, ఫ్రూట్స్, మజ్జిగ పాకెట్స్, సానిటీజేర్స్ , మాస్కు , అరటి పండ్లు , బిస్కెట్ పాకెట్స్, టిఫిన్ పాకెట్స్ .

లబ్ధి పొందినవారు:- వ్యవసాయ కూలీలు, రిక్షా కార్మికులు, ఆటో కార్మికులు, బజారు జుట్టు వారు, ఇండ్లలో పని చేసే వారు, వలస కార్మికులు, బెగ్గర్స్, వికలాంగులు, వితంతువులు, నిరుపేదలు.

విరాళాలు

కోవిడ్ -19 సేవాకార్యక్రమాలు నిర్వహించడానికి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు షేక్ సాబ్బీ గారి కుటుంబము అత్యధికముగా రూ. 55 వేల రూపాయలు ఇచ్చియున్నారు. సాబ్బీ గారికి, వారి కుటుంబం నకు యుటిఎఫ్ పశ్చిమగోదావరి జిల్లా కమిటీ ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాము. అదే విధంగా జిల్లాలో అత్యధికముగా పాలకొల్లు మండల శాఖ 1,80,600 రూపాయలు,

ఉంగుటూరు మండల శాఖ 1,50,201 విరాళాలు సేకరించినవి ఈ శాఖలకు యుటిఎఫ్ పశ్చిమగోదావరి జిల్లా కమిటీ ప్రత్యేకమైన ఉద్యమ అభినందనలు తెలియజేస్తున్నాము. 13 శాఖలు లక్ష రూపాయలు దాటి విరాళాలు సేకరించినారు . 15 శాఖలు 50 వేలు రూపాయలుపైన విరాళాలు సేకరించినారు. అతి చిన్న చిన్న శాఖలు ఉదాహరణకు కుక్కునూరు , వేలేరుపాడు, పోలవరం, కామవరపుకోట లాంటి శాఖలు కూడా వాటి స్థాయికి మించి కార్యక్రమాలు చేసియున్నారు. అన్ని కమిటీలకు జిల్లా కమిటీ ఉద్యమాభినందనలు తెలియజేస్తుంది.

సేవాకార్యక్రమములో కార్యకర్తలు : రాష్ట్ర అధ్యక్షులు షేక్ సాబ్బీ, స్టంట్స్ వేయించుకున్నా సరే సేవాకార్యక్రమములో జిల్లా అధ్యక్షులు పి.జయకర్తో పాటు జిల్లా ఆఫీస్ ఛీఫ్, రాష్ట్ర కార్యదర్శులు, రాష్ట్ర కౌన్సిలర్స్ తో పాటు ముఖ్య కార్యకర్తలు అందరు సామాజిక స్పృహతో ఇబ్బందికర పరిస్థితులలో పాల్గొన్నారు. మొత్తంగా 960 మంది యుటిఎఫ్ సైనికులు సేవాకార్యక్రమములో పాల్గొన్నారు. అందరికీ జిల్లా కమిటీ. ఉద్యమాభినందనలు తెలియజేస్తుంది.

కోవిడ్-19 ప్రభావంతో సగం జీతమే ఇచ్చినప్పటికీ యుటిఎఫ్ పిలుపు నందుకుని యుటిఎఫ్ పై నమ్మకంతో ఉదారంగా విరాళాలు ఇచ్చారు. వారందరికీ, సేవాకార్యక్రమములో పాల్గొన్న యుటిఎఫ్ సైనికులకు, పోటీపడి మరీ విరాళాలు సేకరించడమే కాకుండా పోటీ పడి మరీ సేవాకార్యక్రమాలు చేసిన ప్రతి కమిటీకి పేరు పేరున యుటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు పి. జయకర్, బి.గోపిమూర్తులు ఉద్యమాభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సేవా కార్యక్రమాలను క్రమ శిక్షణతో లాక్ డౌన్ నిభందనలకు లోబడి తహసీల్దార్, పోలీసుల పర్య వేక్షణలో వాలంటీర్ల సమక్షంలో కొనసాగించాలని కోరుతున్నాము.

ఏలూరు డివిజన్ :



రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు లో భాగంగా ఏలూరు డివిజన్ లోని 4 మండల యూనిట్ల సహకారంతో లాక్ డౌన్ తో ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఆహారం కోసం ఇబ్బంది పడుతున్న ఏలూరు నగరం, రూరల్ ప్రాంతంలోని పేదవారికి మున్సిపల్ పారిశుధ్య కార్మికులు, బెంగాల్,

ఒరిస్సా, శ్రీకాకుళం వలస కూలీలు, జ్యూట్ మిల్ ఒరిస్సా కార్మికులు, బిల్డింగ్ వర్కర్స్, సిఆర్పి, డేటా ఎంట్రీ స్టాఫ్, ఉపాధి హామీ కూలీలు, పాప్ వలస కూలీలు, టాంగిల్ అమూడి రెడ్జోన్లోని పేదవారు, సుందరయ్య కాలనీలోని పేదవారు మొదలైన వారికి 283 మంది దాతల సహాయంతో మొత్తం 1586 కుటుంబాలకు నిత్యావసర సరుకులు, కూరగాయలు, 1100 మందికి మాస్కులు 4,16,838/-లతో పంపిణీ చేయడం జరిగినది.

ఈ కార్యక్రమాలు ఏప్రిల్ 6వ తేది నుండి మే 6వ తేది వరకు 10 విడతలుగా పంపిణీ చేయడం జరిగినది. ఇంకా కొనసాగు తున్నాయి. ఈ సహాయ కార్యక్రమాలలో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు షేక్ సాబ్బీ, డివిజన్ కన్వీనర్ మరియు జిల్లా కోశాధికారి ఆర్.రవి కుమార్, కో కన్వీనర్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పి.వి.నరసింహారావు, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వి.కనకదుర్గ, అప్పారావు, రాంబాబు, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు సత్యనారాయణ, ఆడిట్ కన్వీనర్లు సుబ్రహ్మణ్యం, 4మండలాలు బాధ్యులు చిట్టిబాబు, సాయిశ్రీనివాస్, శివశంకర్, జిక్రియ, నవీన్, శ్రీనివాస్, అలీ, బెగంగారు, రంగ మోహన్, జగేశ్వర రావు, మోహనరావు, ఎడ్వర్డ్, రామారావు, సీఐటీయూ నాయకులు సోమయ్య, డి.ఎన్.వి.డి.ప్రసాద్, కిశోర్, జగన్నాథం, సాయి మొదలైన వారు పాల్గొని యున్నారు.

ఏలూరు డివిజన్ శాఖ :



లాక్డౌన్ రీత్యా సహాయ కార్యక్రమాల కోసం యుటియఫ్ ఏలూరు రూరల్ మండలశాఖ ద్వారా 84 మంది ఉపాధ్యాయుల నుంచి రూ.1,40,116/- విరాళాలు సేకరించి 1200 పాఠశుద్ధు కార్మికులు మరియు సుందరయ్య కాలనీలోని పేద కుటుంబాలకు డివిజన్ స్థాయిలో చేసిన కార్యక్రమాలకు ఆర్థికంగా సహకరించాం. అదే విధంగా ఏలూరు రూరల్ మండలం శాఖ పక్షాన శనివారపుపేట లోని 150 పేద కుటుంబాలకు 6 రకాల కూరగాయలు పంపిణీ చేశాం. ఏలూరు ఎంఐఓ కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్న 7 మంది సిఆర్పిలు ఇతర సిబ్బందికి 10 కేజీల బియ్యంతో పాటు 7 రకాల నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేశాము. యుటియఫ్ ఏలూరు మండల శాఖకు యుటియఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు షేక్ సాబ్బీ-సుబాని బేగం దంపతులు రూ.15,000/- విరాళం ఇచ్చారు. వారికి యుటియఫ్ ఏలూరు మండల శాఖ పక్షాన ఉద్యమ అభినందనలు.

ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు యుటియఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు షేక్ సాబ్బీ, ఏలూరు మండల ఎంఐఓ సబ్బితీ నరసింహంమూర్తి, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నంబూరి రాంబాబు, వి.కనకదుర్గ నాయకులు జి.వి.సురపరాజు, ముస్తాఫ్ అలీ, సుబాని బేగం, సిహెచ్. శ్రీనివాస్, నవీన్ కుమార్, ఓ.వి.దనుంజయరావు, సుబ్బారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏలూరు పట్టణ శాఖ:



యుటియఫ్ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు ఏలూరు డివిజన్ నేతృత్వంలో కోవిడ్-19నందు చేసే సహాయక కార్యక్రమాలకు ఏలూరు నగర శాఖ ద్వారా స్వయముగా ఏలూరు కుమ్మరి రేవు నందు నివసిస్తున్న 45 కుటుంబాలకు 3,000 విలువ చేసే కూరగాయలు పంపిణీ చెయ్యడము జరిగినది. ఏలూరు బీడీ కాలనీ నందు నివసిస్తున్న పొప్ వర్కర్స్ 18 కుటుంబాలకు 25 కేజీల రైస్ బ్యాగ్, 1 కేజీ గోధుమపిండి, 1 కేజీ ఆయిల్ ప్యాకెట్, దుంపలు, ఉల్లిపాయలు మొదలుగున్నవి 4,000 విలువ చేసే కిరాణా సరుకులు పంపిణీ చెయ్యడము జరిగినది. ఈ 7,000 రూపాయలు నగర శాఖ తరపున ఖర్చు చెయ్యడము జరిగినది.

ఈ పంపిణీ కార్యక్రమంలో మన సోదరులురెడ్డి ,చిట్టి ,సాయి శ్రీనివాస్, గోపీ, రామ్మోహన్, తాజ్, నబిఉల్లాహ్, శ్రీనివాస్, శ్రీనాథ్, రాంబాబు..... మరియు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగినది.

పెదవేగి మండల శాఖ:



యుటియఫ్ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు ఏలూరు డివిజన్ నేతృత్వంలో చేసే సహాయ కార్యక్రమాలకు పెదవేగి మండల శాఖ ద్వారా 1,44,338 రూపాయలు ఏలూరు డివిజన్ కి అందజేయడం తో పాటు దీనిలో భాగంగానే పెదవేగి మండల భవన నిర్మాణ కార్మికుల 50 కుటుంబాలకు 15,000/- విలువ చేసే 6రకాల నిత్యావసర వస్తువులు పంపిణీ చేస్తున్న యు.టి.యఫ్. రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పీవీ, దుర్గ, డివిజన్ కన్వీనర్ రవికుమార్, పెదవేగి మండలం ప్రధాన కార్యదర్శి నల్లా రామారావు, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు మోహనరావు, సీఐటీయూ నాయకులు సోమయ్య పాల్గొన్నారు.

భీమవరం డివిజన్ :



యుటిఎఫ్ భీమవరం డివిజన్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర కమిటీ ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా కరోన వైరస్ వల్ల విధించిన లాక్డౌన్ విధించడం వలన పనులు లేక తినడానికి తిండిలేక ఇబ్బంది పడుతున్న వారిని ఆదుకోవడం కొరకు 35 మంది ఉపాధ్యాయులు, వారి కుటుంబ సభ్యుల నుండి 51,000 రూపాయలు, డివిజన్ శాఖలనుండి వచ్చిన 1,98,000 రూపాయలతో డివిజన్ ఆధ్వర్యంలో నాలుగు విడతలుగా వ్యవసాయ కార్మికులు, వలస, రిక్షా కార్మికులు, బజారు జట్టు పనివారు, పారిశుధ్య కార్మికులు, పాఠశాలల స్వీపర్లు, మండల విద్యాశాఖాధికారి, డి.ఐ.కార్యాలయ సిబ్బంది, పాత్రికేయులు మొదలగు వారికి మొత్తం 800 కుటుంబాలకు నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమంలో యుటియఫ్ జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి బి గోపిమూర్తి, జిల్లా కార్యదర్శులు సి. హెచ్.పట్టాభిరామయ్య, పి.ఎస్. విజయరామరాజు, పూర్వపు జిల్లా కార్యదర్శి పి.సీతారామరాజు భీమవరం అధ్యక్ష పరధాన కార్యదర్శులు జి.అబ్రహం, కె.ఎస్.ఆర్.కె. ప్రసాద్, జె వి వి జిల్లా అధ్యక్షులు సి. హెచ్.ప్రసాదరావు, మల్లల శ్రీనివాస్ సి.ఐ.టి.యు. నాయకులు జె.ఎన్.వి.గోపాలన్, బి.వాసుదేవ రావు, వైకుంఠం, యుటియఫ్ నాయకులు జి.వి.మురళీధర్, కె త్రిమూర్తులు, జి.రామకృష్ణంరాజు, కె.రవిచంద్రకుమార్, డి.యేసు బాబు, ఎం.రవితేజ, పిల్లిశ్రీనివాస్, పి.రతన్ కుమార్ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు..

భీమవరం రూరల్ :



యుటియఫ్ భీమవరం రూరల్ మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర కమిటీ ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా కరోన వైరస్ వల్ల విధించిన లాక్డౌన్ విధించడం వలన పనులు లేక తినడానికి తిండిలేక ఇబ్బంది పడుతున్న వారిని ఆదుకోవడం కొరకు 71 మంది ఉపాధ్యాయులు నుండి రూ.1,01,522/-లు వసూలు చేయడం జరిగింది. మండల శాఖ నుండి డివిజన్ కు రూ.55,000/- లు ఇవ్వడం జరిగింది. మండల శాఖ డివిజన్ తో కలసి నాలుగు విడతలుగా వ్యవసాయ కార్మికులు, రిక్షా కార్మికులు, ఇళ్లలో పని చేసేవారు, బజారు జట్టు పనివారు, పారిశుధ్య కార్మికులు, పాఠశాల

స్వీ పర్లు, మండలవిద్యాశాఖాధికారి, డి ఐ కార్యాలయ సిబ్బంది, పాత్రికేయులు, ట్రైబ్స్ మొదలగు వారికి మొత్తం 800 కుటుంబాలకు నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేయడం లో మండల శాఖ సహాయ సహకారాలు అందించింది.

మండల శాఖ రాయలం, జొన్నల గరువు గ్రామాలలోని 100 నిరుపేద కుటుంబాలకు, మండల కార్యాలయ సిబ్బంది ఏడుగురికి నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేయుట జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమంలో యుటియఫ్ జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి బి గోపిమూర్తి, జిల్లా కార్యదర్శులు సి. హెచ్. పట్టాభిరామయ్య, పి.ఎస్. విజయరామరాజు, కె.రాజశేఖర్ జిల్లా కార్యదర్శి, పూర్వపు జిల్లా కార్యదర్శి పి.సీతారామరాజు, భీమవరం అధ్యక్ష, ప్రధానకార్యదర్శులు జి. అబ్రహం, కె.ఎస్.ఆర్.కె.ప్రసాద్, సి.ఐ.టి.యు. నాయకులు జెఎన్వి గోపాలన్, యుటియఫ్ మండల నాయకులు జివి మురళీధర్, జి.శ్రీనివాసు, పి.రతన్ కుమార్ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

భీమవరం పట్టణ శాఖ :



యుటియఫ్ భీమవరం పట్టణ శాఖ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర కమిటీ ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా కరోన వైరస్ వల్ల విధించిన లాక్డౌన్ విధించడం వలన పనులు లేక తినడానికి తిండిలేక ఇబ్బంది పడుతున్న వారిని ఆదుకోవడం కొరకు 20 మంది ఉపాధ్యాయులు నుండి రూ.22,500/-లు వసూలు చేయడం జరిగింది. దానితో బాటు డివిజన్ కమిటీ సహకారం తో పాఠశాలల స్వీపర్లు, డి.ఐ. కార్యాలయ సిబ్బంది, ట్రైబ్స్ మొదలగు వారికి మొత్తం 80 కుటుంబాలకు నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమంలో యుటియఫ్ జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి బి.గోపిమూర్తి, జిల్లా కార్యదర్శులు సి. హెచ్.పట్టాభిరామయ్య, పి.ఎస్.విజయరామరాజు, భీమవరం టౌన్ మరియు రూరల్ అధ్యక్ష ప్రధానకార్యదర్శులు జ్ఞానమూర్తి, కె.వి.మల్లీశ్వరరావు, జి.అబ్రహం, కె.ఎస్.ఆర్.కె.ప్రసాద్, పట్టణ డి.ఐ. ఏ.వి.వి.ఆనంద్, నాయకులు డి.యేసుబాబు, ఎం.రవితేజ, పిల్లి శ్రీనివాస్ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

పాలకోడేరు మండల శాఖ:



కరోనా వైరస్ కారణంగా రాష్ట్రంలో లాక్డౌన్ విధించడం వల్ల ఎంతోమంది ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్న ఈ విషయాన్ని యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకత్వం గుర్తించి జిల్లా నాయకత్వం సమక్షంలో మండల శాఖలు కార్యకర్తలు సహాయ కార్యక్రమాలలో పాల్గొనాలని ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు భీమవరం డివిజన్ ఆధ్వర్యంలో పాలకోడేరు మండల శాఖ సహాయ కార్యక్రమంలో భాగంగా పాలకోడేరు మండలం ఉపాధ్యాయులు 105 మంది రూ.1,05,000/-లు విరాళాలు ఇచ్చినారు. ఈ మొత్తంలో డివిజన్ కార్యక్రమాలకు 36 వేలు రూపాయలు ఇచ్చి మిగిలిన మొత్తంతో మొదట విడతలో పెన్నాడ, గొరగనమూడి వేండ్ర, జీవి పాలెం మోగల్లు కోరుకొల్లు, మైప గ్రామాలలో 300 నిరుపేద కుటుంబాలకు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బి.గోపిమూర్తి, జిల్లా కార్యదర్శులు పిఎస్ విజయరామ రాజు, పట్టాభి రామయ్య, మండల అధ్యక్షప్రధాన కార్యదర్శులు మరియు కార్యకర్తల సమక్షంలో నిత్యవసర సరుకులు మరియు కూరగాయలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

రెండవ విడతలో ఎంఇఓ ఆఫీసు సిబ్బందికి, సిఆర్పిలకు మరియు పత్రికా విలేకరులకు 15 మందికి నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష, ప్రధానకార్యదర్శులు పి.రమణరాజు, కె త్రిమూర్తులు, ట్రెజరర్ బి వి కృష్ణ, జిల్లా కౌన్సిలర్ జి సుధాకర్, మల్లల శ్రీనివాస్ తో పాటు 10 మంది కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పాలకొల్లు మండల శాఖ :



కోవిడ్-19 (కరోనా) వైరస్ వల్ల ఏర్పడిన జాతీయవిప్లవవల్ల రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో తినడానికి తిండి లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నటువంటి కార్మికులకు, నిరుపేదలకు సహాయం అందించాలని రాష్ట్ర, జిల్లా శాఖల పిలుపుమేరకు పాలకొల్లు మండలంలోని పనిచేస్తున్న, పనిచేసిన ఉపాధ్యాయనీ, ఉపాధ్యాయులు, పాలకొల్లు మండలంలో పనిచేసి పదవి విరమణ పొందిన ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, మండల శాఖ శ్రేయోభి లాభులు నుండి పాలకొల్లు మండల శాఖ సేకరించిన విరాళాల మొత్తం.రూ.1,80,600/- ఈ మొత్తం విరాళాలు ఇచ్చిన దాతలు 134 మంది ఇందు పురుష ఉపాధ్యాయులు 78 మంది, మహిళా ఉపాధ్యాయులు 56 మంది పురుష ఉపాధ్యాయులు ఇచ్చిన విరాళాలు మొత్తం రూ 1,10,100/-, మహిళా ఉపాధ్యాయులు ఇచ్చిన విరాళాలు మొత్తం 70, 500/- జిల్లాలో అత్య ధిక విరాళాలు సేకరించి, అత్యాధిక దాతృత్వం ఉన్న మండలంగా జిల్లాలో మొదటి స్థానం ఉన్నందుకు రాష్ట్ర , జిల్లా శాఖలు వక్షాన ఉద్యమ జై జై లు, ఉద్యమ అభినందనలు తెలియజేశాయి.

ఈ విరాళాలతో మొదటి విడత ది.09-04-2020 న దగ్గులూరు గ్రామంలో 45 నిరుపేద యానాదుల కుటుంబాలకు, 10-04.2020న పాలకొల్లు పట్టణ పరిధిలో కాంట్రాక్ట్ బేసిన్ విధానంలో పనిచేస్తున్న 82 పారిశుధ్య కార్మికుల కుటుంబాలకు, 11-04-2020న చోడవరం, కాపవరం పంచాయతీ పరిధిలోని 15 నిరుపేద కుటుంబాలకు వెరసి మొత్తం 142 కుటుంబాలకు 1 కేజీ కందిపప్పు, కేజీ పంచదార, కేజీ గోధుమపిండి, కేజీ బస్నీ రవ్వ, కేజీ మంచినూనె కేజీ సాల్ట్, కేజీ బంగాళాదుంపలు, కేజీ ఉల్లిపాయలు, పావుకేజీ కారం, పావు కేజీ చింతపండు, ఒక మాస్కెలను ఒక కిట్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

రెండవ విడత ది.12-04-2020న పాలకొల్లు రూరల్ పరిధిలో పనిచేస్తున్న 30మంది పోలీస్ కానిస్టేబుల్స్ నకు 30 జతల మాస్కులు, 30 సానిటైజర్స్, 30 జతల బ్లౌజులు, 100 ప్రూట్స్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

మూడవ విడత పాలకొల్లు మండల పరిధిలో గల వివిధ పంచాయతీలలో పనిచేస్తున్న పారిశుధ్య కార్మికులకు 15-04-2020న వెలివెల, లంకల కోడేరు, చింతపర్రు, కాపవరం, భగ్గేశ్వరం, పూలపల్లి పంచాయతీలలో, 16-04-2020న తల్లపూడి, దగ్గులూరు, గవరపేట, వాలమర్రు,వెంకటాపురం, అరట్లకట్ట పంచాయతీలలో 17-04-2020న ఉల్లంపర్రు, వరి ధనం, దిగమర్రు, అగర్తిపాలెం పంచాయతీలలో మొత్తం 97 కుటుంబాలకు మొదట విడత లో పంపిణీ చేసిన నట్టు పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

నాల్గవ విడత 22-04- 2020న పశ్చిమ బెంగాల్, బీహార్, గద్వాల, చిత్తూరు,కర్నూలు నుండి వలస వచ్చి పాల కొల్లు మండలం లంకల కోడేరు లో నివాసం ఉన్న రైల్వే కార్మి కులకు 160 మందికి, మరియు 28-04-2020 న మెదక్, రాజ స్థాన్ ల నుండి వలస వచ్చి పాలకొల్లు లో రోడ్ల పక్కన టెంట్ వేసుకుని నివాసముంటున్న 80 మంది కి మరియు పాలకొల్లు పట్టణ పరిధిలో చంద్రాజీనగర్ నివాసం ఉంటున్న మందుల నిరుపేదలు 90 మందికి మొత్తం 170 మందికి వెరసి మొత్తం - 330 మందికి ఒకరోజు భోజనాలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

ఐదవ విడత ఏప్రిల్ 3న మెదక్ నుండి వలస వచ్చిన 12 కుటుంబాలకు రెండు కేజీలు గోధుమపిండి, ఒక కేజీ పంచదార 1/2, కేజీ మంచి నూనె, కేజీ బంగాళదుంపలు, కేజీ ఉల్లిపాయలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

ఆరవ విడత మే 1న ఐదవ మహిళా సంఘ నాయకులు, కార్యకర్తలకు 15 కుటుంబాలకు, పాలకొల్లు పట్టణ పరిధిలో 11 నిరుపేద బ్రాహ్మణ కుటుంబాలకు, భగ్గేశ్వరం, ఎస్ చిక్కాల, వరిధనం, పూలపల్లిలో 19 నిరుపేద కుటుంబాలకు మొదటి విడత లో పంపిణీ చేసిన ట్టుగా మొత్తం 45 కిట్స్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

సేవకార్యక్రమాలలో 44మంది కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. మొత్తం మన కర్తృక్రమాలు ద్వారా నిత్యవసర సరుకులు అందుకున్న కుటుంబాల సంఖ్య 297. వ్యక్తిగత సేవలు పొందిన వారి సంఖ్య- 665 పంచిన భోజనాల ప్యాకెట్లు సంఖ్య-330, మాస్కులు-305, శానిటైజర్స్-30. మొత్తం గా లబ్ధి పొందినవారు-962.

ఈ కార్యక్రమాలలో జిల్లా సహాధ్యక్షులు ఎ.కె.వి రామభద్రం, కె.రాజశేఖర్, జిల్లా కార్యదర్శి, పాలకొల్లు మండల శాఖ ఇంచార్జి, నరసింహారావు, గౌరవ అధ్యక్షులు, అధ్యక్షులు లక్ష్మణరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస రావు, ట్రెజరర్ ప్రకాశరావు, ఐక్యఉపాధ్యాయ పత్రిక కన్వీనర్ జగ్గారావు, సిఐటీయు నాయకులు శ్రీనివాసు మహిళా ఉపాధ్యాయుని ఎ.రామలక్ష్మి మరియు యస్.ఆంజనేయస్వామి చింతపర్రు హైస్కూల్ శాఖ అధ్యక్షులు మండల సెక్రటేరియట్ సభ్యులు, కార్యకర్తలు మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

పాలకొల్లు టోన్:



పట్టణ శాఖ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర నాయకత్వం, జిల్లా నాయకత్వం ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా కరోనా వైరస్ వల్ల విధించిన లాక్ డౌన్ వల్ల ఇబ్బంది పడుతున్న వారిని ఆదుకోవడం కొరకు పాలకొల్లు పట్టణ శాఖ ఉపాధ్యాయుల నుండి సేకరించి విరాళం రూ.1,03,900/-లు ఇచ్చిన దాతలు 60. నిత్యవసర సరుకులు అందించిన కుటుంబాల సంఖ్య 368 సానిటైజర్స్, మాస్కులు సంఖ్య 150. ఈ కార్యక్రమంలో 30 మంది కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. 14 రకాల నిత్యావసరాలు అందించడం జరిగింది. పట్టణశాఖ ఆధ్వర్యంలో 10 రోజులు ఈకార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగింది. పట్టణంలో వివిధ ప్రాంతాల్లో వలస కూలీల కు, ప్రాథమిక పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న ఆయాలకు, పారిశుధ్య కార్మికు లకు, వార్డు వాలంటీర్లకు, రిక్షా కార్మికులకు, మొదలగు వారికి నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అసోసియేట్ అధ్యక్షులు ఎ. కే వీ. రామభద్రం గారు, పట్టణ శాఖ అధ్యక్ష కార్యదర్శుల ఐ పి సి హెచ్ శ్రీనివాసరావు, పి. రాంజీ అంబేద్కర్, గౌరవ అధ్యక్షులు గుబ్బల సత్యనా రాయణ, కె.గోపి కృష్ణ జి భాస్కర రావు, ఎస్.రమేష్ కుమార్, ఎస్. శ్రీనివాసరావు,కే. వి. రాయప రాజు, ఎమ్.జయ బాబు, జీ.లక్ష్మి నారాయణ, జీ.రంగారావు, వై. ప్రభాకర శాస్త్రి, ఎస్.చిట్టిబాబు, కడలి వేంకటేశ్వర రావు, అర్.భవాని ప్రసాద్, జె జయ దుర్గారావు,ఎమ్. వి. ఎస్. అర్. సి హెచ్ శ్రీనివాస రావు, పి.జే .సుధాకరరావు ఎల్.ముసలయ్య, డి.రాజ కుమార్,పాల్గొనడం జరిగింది.

పోడూరు మండల శాఖ:



పోడూరు మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో 106 మంది ఉపాధ్యాయుల ఆర్థిక సహకారంతో రూ.1,22,750/- విరాళాలు సేకరించి 80 మంది పారిశుధ్య కార్మికు లకు లిలి25 మంది బుట్ట బొమ్మల కళాకారులకు 40 మంది పూర్తిగా ఉపాధి కోల్పోయిన నాయి బ్రాహ్మణులకు మరియు వడ్రంగి మేస్త్రీలకు 20 మంది ఉప్పురులకు 25 మంది పాలకొల్లు టౌన్ ఐద్వా (మహిళా మండలి) సభ్యులకు 206 మంది నిరుపేద కుటుంబాలకు వెరసి మొత్తం 396 కుటుంబాలకు నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేసి మా శాఖ ద్వారా చేయూత అందించుట జరిగింది. ఇవికాక మండల వ్యాప్తంగా 1200 మాస్కులు, 150 శానిటైజర్స్ మరియు పండ్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమాల పంపిణీలో డివిజన్ కన్వీనర్ రామభద్రం, జిల్లా ఆడిట్ కమిటీ సభ్యులు పులఖండం శ్రీనివాస్, మండల అధ్యక్షులు రమణ, ప్రధానకార్యదర్శి రాజశేఖర్, గౌరవ అధ్యక్షులు తాళాబత్తుల వెంకటేశ్వర రావు, అవధాని, చిరంజీవి, క్షేమమూర్తి, శేషగిరిరావు, చిట్టిబుల్లెమ్మ, సుజాత, శిరీష, సీతా మహాలక్ష్మి, భారతి, మహాలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యలమంచిలి మండల శాఖ:



యలమంచిలి మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర నాయకత్వం, జిల్లా నాయకత్వం ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు కరోనా లాక్ డౌన్ వల్ల ఇబ్బందులు పడుతున్న వారిని ఆదుకునేందుకు యలమంచిలి మండల మండల శాఖ ఉపాధ్యాయుల నుంచి సేకరించిన విరాళాలు 1,16,734/- విరాళాలు ఇచ్చిన దాతలు 121 మంది ఉపా ధ్యాయులు. నిత్యావసర వస్తువులు, కూరగాయలు అందించిన కుటుంబాలు 499మంది. అలాగే మండలంలోని దొడ్డిపట్ల, మేడపాడు, యలమంచిలి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు, చించినాడ, మేడపాడునందు పోలీసు పికెట్నందు సిబ్బందికి 200మందికి మాస్కు లు సానిటైజర్స్ అందించుట జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమాలు యలమంచిలి మండలంలో మూడు విడతలు గా నిరుపేద కుటుంబాలకు దొడ్డిపట్ల, కొంతేరు, అడవిపాలెం, వై.విలంక బాడవ, మేడపాడు, కట్టుపాలెం, సీతమ్మ చెరువు, అబ్బిరాజుపాలెం, యలమంచిలి తదితర గ్రామాల్లో నిత్యావసర వస్తువులు పంపిణీ చేరడమైనది.ఈకార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి మంచెం వెంకటేశ్వరరావు, బి.మాణిక్యాలరావు, పి.క్రాంతి కుమార్, యస్. కఫీషా, ఎ.శ్రీనివాస్, కె.వి.రవికుమార్, జి.శ్రీనివాస్, జి.వి. సుబ్రమణ్యం, కె.శరత్ బాబు, ఎ.వెంకటేశ్వరరావు, బి.హనుమంత

రావు, పి.బుద్ధరాజు, బి.మధుబాబు, ఐ.సత్యనారాయణ, డి.సుధాకర్, యస్.జయప్రభ, ఆర్.సత్యనారాయణ, బొప్పన శ్రీనివాస్, కె.సుబ్బారావు, టి.వి.సత్యనారాయణ మొదలగు వారుపాల్గొనడం జరిగింది. వారందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియచేస్తున్నాము.

కొయ్యలగూడెం మండల శాఖ:



యుటిఎఫ్ కొయ్యలగూడెం మండలశాఖ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర కమిటీ ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా కరోనా వైరస్ వల్ల విధించిన లాక్డౌన్ వలన పనులు లేక తినడానికి తిండిలేక ఇబ్బంది పడుతున్న వారిని ఆదుకోవడం కొరకు 64మంది ఉపాధ్యాయులు నుండి రూ.53,407/-లు, రెండు విడతలుగా వ్యవసాయ కార్మికులు, రిక్షా కార్మికులు, ఇళ్లల్లో పని చేసేవారు, బజారు జట్టు పనివారు, పారిశుధ్య కార్మికులు, పాఠశాలల స్వీపర్లు, ట్రైబ్స్ మొదలగు వారికి మొత్తం 450 కుటుంబాలకు నిత్యావసర సరుకులు 550 మందికి మజ్జిగ ప్యాకెట్లు మరియు ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది ఈకార్యక్రమం లో యూటిఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి ఆకుమర్తి విక్టర్, జిల్లా ఆడిట్ బోర్డ్ మెంబర్ నబీ, కొయ్యల గూడెం మండల అధ్యక్ష ప్రధానకార్యదర్శులు అంబటి బాల, వెంకటేశ్వరరావు, సరంగుల రమేష్ బాబు, జిల్లా కార్యదర్శులు కంఠమణి సత్యనారాయణ, విరాట్ గండి ఆనంద్, చిత్రోజు పాండురంగ, షేక్ రఫీ, అలెగ్జాండర్, శ్రీనివాసరావు, కోనాల వరప్రసాద్, తాడేపల్లి శ్రీనివాసరావు, సంకు కొండలరావు, ప్రసాద్ మరపల్ల ఈశ్వర్, కరుటూరి రాంబాబు, దుర్గారావు, రాంబాబు, కొడమంచలి సుబ్బారావు, నాయకులు రాంబాబు మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

జంగారెడ్డిగూడెం డివిజన్:



జంగారెడ్డిగూడెం డివిజన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జంగారెడ్డి గూడెం, బుట్టాయగూడెం, జీలుగుమిల్లి, కుక్కునూరు, వేలేరుపాడు, కామవరపు కోట మండలాల్లో కరోనా కష్టకాలంలో ప్రజలకు సేవలందిన మున్సిపల్ పారిశుధ్య కార్మికులకు పండ్లు , వైద్యసిబ్బందికి, పోలీస్ వారికి సేనిటైజర్లు ఇవ్వటమైనది. పేదలకు కిరాణా, కూరగాయలు పంపిణీ చేయటమైనది. డివిజన్ మొత్తం వితరణ రూ. 1,23,526/-లు. దాతలు 137మంది, లబ్ధిపొందిన కుటుంబాలు 1835. ఈ

కార్యక్రమంలో యుటియఫ్ జిల్లా గౌరవాధ్యక్షులు యం.వి.శ్యాంబాబు, జిల్లా కార్యదర్శి అల్లాడి రాజు, బి.బాలకృష్ణ, 6 మండలాలు అధ్యక్ష ప్రధానకార్యదర్శులు, మండల కమిటీలు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

జంగారెడ్డిగూడెం మండల శాఖ:



సేకరించిన విరాళాల మొత్తం రూ.38,610, విరాళాలు ఇచ్చిన దాతల సంఖ్య 36, సేవా కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న వారి సంఖ్య 16, సేవలు పొందిన వారి సంఖ్య 1400, నిత్యవసరాలు అందుకున్న కుటుంబాల సంఖ్య 440 మాస్కులు, శానిటైజర్స్, మజ్జిగ ప్యాకెట్లు పంచిన సంఖ్య 305 ఏప్రిల్ 29న అయినా ఖర్చు రూ.38,610/-.

ఈ సేవా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కార్యకర్తలు ఎంవి శ్యాంబాబు, జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు సి.హెచ్ సుధాకర్ రెడ్డి, మండల గౌరవ అధ్యక్షులు గోలి వెంకటేశ్వరరావు, మండల అధ్యక్షులు ఆర్ బి ఎన్ ఎం లక్ష్మి, మండల ప్రధానకార్యదర్శి ఎన్ యేసు రత్నం, మండల ఉపాధ్యక్షులు ఐ వి ఎస్ ఆర్ కె ప్రసాద్, ఎస్.కె.ఎన్.ఎం. షరీఫ్, ఆర్ డి ప్రసాద్, ఎం నారాయణ, ఎ వి రామారావు, ఆర్ బలరాం, ఎస్ కే తడహికో, ఎం రవి, టి రామకృష్ణ, టి గంగా ముత్యం, కే సత్యనారాయణ, సిఐటియు నాయకులు కే సుభాషిని, ఎస్ జీవరత్నం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోపాలపురం మండల శాఖ:



యుటిఎఫ్ గోపాలపురం ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర కమిటీ ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా లాక్డౌన్ వలన పనులు లేక తినడానికి తిండి లేక ఇబ్బంది పడుతున్న వారిని ఆదుకోవడం కొరకు గోపాలపురం మండలం ఉపాధ్యాయుల నుండి సేకరించిన వివరాలు మొత్తం 26822 /-విరాళాలు ఇచ్చిన ఉపాధ్యాయులు 39. ఈ విరాళాలతో గోపాలపురం మండలంలోని సుమారు 20 గ్రామాలలో నివసించే 200 నిరుపేద కుటుంబాలను గుర్తించి నిత్యావసర సరుకుల పంపిణీ చేయడం జరిగింది. చెక్ పోస్ట్ సిబ్బందికి పోలీస్ సిబ్బందికి మరియు మీడియా మిత్రులకు మాస్కులు శానిటైజర్స్ పంపిణీ చేయబడింది. రెండో విడతలో భాగంగా చిట్టాల మరియు వెంకటాయపాలెం గ్రామంలో జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ కూలీలకు మజ్జిగ ప్యాకెట్లు మరియు మాస్కులు అందజేయడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు రత్నకుమారి, జిల్లా కార్యదర్శి విక్టర్, మండల అధ్యక్ష ప్రధానకార్యదర్శులు జాన్ బాబు, వై రవి, మహిళా అధ్యక్షులు కే రూసీ రాణి, గౌరవ అధ్యక్షులు జి వెంకటేశ్వరరావు, గుమ్మడి రవి మరియు మెరపెల నాగేశ్వరరావు, ఎస్ కృష్ణ ప్రసాద్, వెంకట రెడ్డి, అమృత రామి రెడ్డి, గుబ్బా శ్రీను, రమేష్, తేజ, గోపాలకృష్ణ, బంగారమ్మ, కృష్ణయ్య, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

దెండులూరు మండల శాఖ :



యుటిఎఫ్ దెండులూరు మండలశాఖ తరుపున అత్యంత పేద ప్రజలకు, పారిశుధ్య కార్మికులకు, పోలీస్ సిబ్బందికి 4 విడతలుగా నిత్యావసర సరుకులు, సానిటైజర్లు, పండ్లు మొదలగున్నవి పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి 32 మంది ఉపాధ్యాయులు రూ.50,008/- విరాళం అందించారు. ఈ విరాళాలతో 160 కుటుంబాలకు నిత్యావసర సరుకులు, 23 మంది పోలీస్ సిబ్బందికి పండ్లు మరియు సానిటైజర్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. 4వ విడత సేవా కార్యక్రమంలో భాగంలో మే 6న దెండులూరు పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది 23 మందికి పండు మరియు సానిటైజర్స్ తో కూడిన 23 కిట్లను అందించడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమాలలో మండలశాఖ ప్రధానకార్యదర్శి ఆర్.రామ కృష్ణ, అధ్యక్షులు ఎన్.జయకుమార్, సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు డి.రత్నప్రసాద్ మరియు ఇతర ఉపాధ్యాయులు మొత్తం 29 మంది ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

అత్తిలి మండల శాఖ :



అత్తిలి మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర నాయకత్వం, జిల్లా నాయకత్వం ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా కరోనా వైరస్ వల్ల విధించిన లాక్ డౌన్ వల్ల ఇబ్బందిపడుతున్న వారిని ఆదుకోవడం కొరకు అత్తిలి మండల శాఖ ఉపాధ్యాయులు నుండి సేకరించిన విరాళం ?53948/-విరాళం ఇచ్చిన దాతలు 35. నిత్యావసర సరుకులు 200మంది కుటుంబాలకు అందించడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమంలో 22 మంది కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. సుమారు

20 రకాల నిత్యావసరాలు అందించడం జరిగింది. అత్తిలిలో గల పారిశుధ్య కార్మికులకు, రిక్షా కార్మికులకు, ఆశా కార్యకర్తలు మొదలగు వారికి నిత్యావసర సరుకులు, కూరగాయలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమంలో మండల శాఖ గౌరవ అధ్యక్షులు ఎం. ఈశ్వరయ్య, మండల శాఖ ప్రధానకార్యదర్శి ఎ.అప్పలరాజు, జిల్లా ఆడిట్ కమిటీ సభ్యులు ఎం.వి.వి.ఎస్.ఆర్.రాజేశ్వర రావు, మండల కోశాధికారి కె.మహేశ్వరరావు, జిల్లా కౌన్సిలర్ సిహెచ్. నాగ శిరోమణి, మండల కార్యదర్శి ఎం.చినవీర వెంకటరావు, సిఐటీయూ నాయకులు శ్రీతా గోపాలన్, కార్యకర్తలు పాల్గొనడం జరిగింది.

పెరవలి మండల శాఖ:



యుటిఎఫ్ శాఖలు, కార్యకర్తలు సహాయక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొవాలని యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకత్వం ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు తణుకు డివిజన్ ఆధ్వర్యంలో పెరవలి మండల శాఖ సహాయ కార్యక్రమంలో భాగంగా పెరవలి మండల ఉపాధ్యాయులు 35 మంది రూ.37,788/-లు విరాళాలు ఇవ్వడం జరిగింది. తణుకు పట్టణంలో 1300 ఆహార పొట్లాలు, పెరవలి, కానూరు, ఖండవల్లి నందు రెండు వందల కుటుంబాలకు డ్రై రేషన్, కూరగాయలు ఇవ్వడం జరిగింది. అలాగే మండలంలో ఉన్న 2 ప్రైమరీ హెల్త్ సెంటర్ కు పోలీస్ సిబ్బందికి సానిటైజర్స్ ఇవ్వడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమాలలో జిల్లా కార్యదర్శి, డివిజన్ కన్వీనర్ పిల్లి విష్ణు మూర్తి, జిల్లా కార్యదర్శి జయకుమార్, రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ విప్పర్తి వెంకటరమణ, అధ్యక్షులు సరస్వతుల విశ్వేశ్వరరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి పెదపోలు వెంకటరాముడు, గౌరవ అధ్యక్షులు వల్లూరి రాముడు, జిల్లా కౌన్సిలర్ ఆర్.సుజాత, మండల కార్యదర్శి ఉసురు మర్తి సుదీర్, మూర్తి రాజు ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

చింతలపూడి డివిజన్ :



యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర కమిటీలి పిలుపు మేరకు జీవనోపాధిని కోల్పోయిన భవన నిర్మాణ కార్మికులు, చేతి వృత్తుల వారు, నిరు

పేదలకు సహాయ కార్యక్రమాలు జరిగాయి. మొదటి విడతగా ఏప్రిల్ 9న మొత్తం 86 కుటుంబాలకు నిత్యావసర సరుకుల కిట్ రూ. 31000/-లతో అందించారు. చింతలపూడి రూ.19000/-లు, లింగపాలెం మండలం రూ. 10000/-లు, టి.నరసాపురం మండలం రూ.2000/-లు విరాళం అందించాయి.

రెండవ విడతగా మొత్తం రూ. 31000/-లతో కార్యక్రమాలు జరిగాయి. ఏప్రిల్ 26న చింతలపూడి మండలంలో 100 కుటుంబాలకు నిత్యావసర వస్తువులు రూ.21000/-లతో, లింగపాలెం మండలం రూ. 4000/-లతో, టి.నరసాపురం మండలం రూ. 6000/-లతోను జరిగాయి.

మూడవ విడతగా మే 5న రాష్ట్ర అధ్యక్షులు షేక్ సాబ్బీ గారి పిలుపుకు స్పందించి, ప్రజాసంఘాల కార్యక్రమాలకు సహాయం మొత్తం రూ.15000/-లు విరాళం అందించడమైనది. చింతలపూడి మండలం రూ. 12000/-లు, టి.నరసాపురం మండలం రూ. 3000/-లు విరాళం అందించాయి. చింతలపూడి డివిజన్ మొత్తం విరాళం రూ.77000/-లు, దాతలు 67మంది, లబ్ధిదారులు 250 కుటుంబాలు.

కార్యక్రమాలలో లిపూరేటి శ్రీనివాసరావు, ఎం.వి.అప్పారావు, శేఖర్, దామోదర్, డి శ్రీను, బాలకృష్ణ, చెంచంరాజు, మరీదు శ్రీను, ప్రేమ్ , బుచ్చిబాబు, లింగపాలెం నాయకులు లక్ష్మణుడు, సాల్వన్ రాజు, ఆనందరావు టి.నరసాపురం నుండి కె.శ్రీనివాసరావు, రామాంజిబాబులు హాజరయినారు.

వీరవాసరం మండల శాఖ:



వీరవాసరం మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర నాయకత్వం, జిల్లా నాయకత్వం పిలుపు మేరకు మే 5నాటికి రూ.1,13,600 / - రూపాయలను విరాళంగా సేకరించింది. దాతలు 114 మంది. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారు 74, సేవలు పొందిన వారు: 551. నిత్యవసరాలు అందుకున్న కుటుంబాలు 236. పంచిన భోజనాల ప్యాకెట్లు 115, మాస్కులు, శానిటైజర్స్, మజ్జిగ ప్యాకెట్లు పంచిన 200. ఏప్రిల్ 8న మొదటి విడత సహాయక కార్యక్రమంగా మనకు సేవ చేసే డిపార్ట్ మెంట్లకు అభినందనలు తెలుపుతూ సానిటైజర్లలో భాగంగా సబ్బులు ఇవ్వడమైనది. ఏప్రిల్ 10న రెండవ విడత సహాయక కార్య క్రమంగా రైస్ మిల్లు కార్మికులకు 170 మందికి నిత్యవసర సరుకులు గల ప్యాకింగ్లు ఇవ్వడమైనది.

ఏప్రిల్ 14న వీరవాసరం నందు అంబేద్కర్ 129వ జయంతిని నిర్వహించడమైనది. యుటియఫ్ సీనియర్ నాయకులు జి వి వి రామానుజరావు మాట్లాడుతూ ప్రతీ ఒక్కరు అంబేద్కర్ ఆశించిన సమసమాజ స్థాపనకై కృషి చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. అంబేద్కర్

జయంతి అనంతరం యుటియఫ్ వీరవాసరం శాఖ 3వ విడత సహాయక కార్యక్రమంగా వీరవాసరం రైల్వే గేటు నుండి లంకల కోడేరు గేటు వరకు రైల్వే డబ్బలింగ్ పనులకు ఇతర రాష్ట్రాలనుండి వచ్చిన 115 మంది రైల్వే వలస కూలీలకు భోజనం ప్యాకెట్ అందించాము.

ఏప్రిల్ 21 4 వ విడత సహాయక కార్యక్రమంలో భాగంగా 50 కుటుంబాలకు నిత్యవసర సరుకులు 8 రకాలు గల ప్యాకింగ్లను అందించాము. వీరవాసరం గ్రామంలో పారిశుధ్య కార్మికుల కుటుంబాలు 15 మందికి, నిరుపేదలైన మందుల వారి కుటుంబాలు 15 మందికి, శ్రీకాకుళం నుంచి వచ్చి ఇటుక బట్టిలలో పనిచేస్తున్న వలస కార్మికుల కుటుంబాలకు 20 మందికి నిత్యవసర సరుకులు ప్యాకింగ్ లు ఇచ్చాము. మొత్తం 50 పారిశుధ్యకార్మికులకు ప్యాకింగ్ ఇచ్చే కార్యక్రమంలో ఎంపిడిఓ శ్రీమతి స్వాతి పాల్గొన్నారు.

ఏప్రిల్ 29న వీరవాసరం మండలంలోని 8మంది పత్రికా విలేఖరులకు నిత్యవసర సరుకుల ప్యాకింగ్లు ఇవ్వడమైనది. ఈ కార్య క్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి సిహెచ్.పట్టాభిరామయ్య, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ మెంబర్ జి.వి.వి.రామానుజరావు, అధ్యక్షులు కె.నాగమునే శ్వరరావు, ప్రధానకార్యదర్శి డి.పుల్లారావు, వి.భాస్కరరావు, వి.విజయ కుమార్, ఎన్.ప్రసాద్ బాబు, కె.మహారాజు, ఎ. వేణు, జి.వి.రమణ, పి.వి.అనీల్ కుమార్ , ఎం.దుర్గారావు, బి.అచ్చయ్య, పి.చంద్ర రావు, జి.బాలాజీ, డి.సుబ్రమణ్యం, బి.దుర్గాప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

పెనుమంట్ల మండల శాఖ:



పెనుమంట్ల మండల ఉపాధ్యాయుల సహకారంతో ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఆహారం కోసం ఇబ్బంది పడుతున్న పెనుమంట్ల మండలంలోని పంచాయతీ పారిశుధ్య కార్మికులు, ఎంఇఓ ఆఫీస్ స్టాఫ్ మొదలైన వారికి దాతల సహాయంతో మొత్తం 101 కుటుంబాలకు నిత్యావసర సరుకులు, మండల పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ వారికి శానిటైజర్, మాస్క్, గ్లోవ్స్లు రూ.47,650/-లతో పంపిణీ చేయడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమాలు ఏప్రిల్ 29వ తేది నుండి మే 1వ తేది వరకు 3 విడతలుగా పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

ఈ సహాయ కార్యక్రమాలలో కె.కె.విశ్వనాథం, ఎన్ఎస్ఎంఓ అవధాని, కె.సాయిరెడ్డి, డి.ఎన్.వి.సత్యనారాయణ, వై.గంగాజలం, బి.రాము, జి.ఎ.నర్సింహారాజు, ఎన్.బి.ఎన్.వి.గణపతి, ఎస్.రామ కృష్ణ, వి.ఎల్.నరసింహారావు, ఎస్.విశ్వనాథం, ఎల్.రామస్వామి, ఎస్.విజయకుమారి, కె.కమలకుమారి, వి.ప్రసాద్, నరేష్ మొదలైన వారు పాల్గొన్నారు.

తాడేపల్లిగూడెం డివిజన్:



యుటిఎఫ్ తాడేపల్లిగూడెం మండలం మరియు పట్టణ శాఖల ఆధ్వర్యంలో 99 మంది ఉపాధ్యాయులు రూరల్ మండలం నుండి రూ.1,03,616/-లు మరియు పట్టణ శాఖ నుండి 52మంది ఉపాధ్యాయులు రూ.50500/-లు మొత్తం రూ.1,54,116/-లు విరాళాలు సేకరించి మండల మరియు పట్టణ శాఖలు కలసి నాలుగు విడతలుగా పట్టణ మరియు గ్రామీణ పారిశుధ్య కార్మికులు, ఆశా వర్కర్లు, పాఠశాలల స్వీపర్లు, ఎంఇఓ కార్యాలయంలో పనిచేసే సిఆర్పిలు మరియు ఎస్టిఓ ఆఫీసు కాంట్రాక్టు సిబ్బంది, పాత్రికేయులు, వలస కార్మికులు మొదలగు వారికి మొత్తం 530 కుటుంబాలకు నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. 250మందికి మాస్కులు పంపిణీ చేయడమైనది. తాడేపల్లిగూడెంలోని సిపియం ఆఫీస్ నందు 20 మంది హిజ్రాలకు రూ.6000/- విలువ చేసే నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేసారు.

ఈ కార్యక్రమంలో యుటియఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి పి.శివ ప్రసాద్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కె.శ్రీదేవి, పూర్వపు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు ఎం.జయరాజు, జిల్లా ఆడిట్ కమిటీ సభ్యులు కె.వి. సత్యనారాయణమూర్తి, రూరల్ మండల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు సి హెచ్.నురేష్ బాబు, పి.తిరువతి రావు, ఉపాధ్యక్షులు పి.విఘ్నేశ్వరరావు, కోశాధికారి, పెంటపాడు మండల గౌరవాధ్యక్షులు రామరాజు, పూర్వ గౌరవాధ్యక్షులు మురళీకృష్ణ, అధ్యక్షుడు యస్.యస్.శ్రీనివాసరావు, జిఎస్ త్రినాథ్ కుమార్, బ్రజరత్ పాలూరి రామకృష్ణ, కార్యదర్శి శంకరావు, సి.పి.యం.నాయకులు కర్రి నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

నిడమర్రు మండల శాఖ:



నిడమర్రు మండల యూనిట్ సహకారంతో ఆర్థిక ఇబ్బందులు పడుతున్న ఆరు గ్రామాల్లోని 84 మంది నిరుపేద కుటుంబాలకు 33 మంది దాతల సహాయంతో 7 రకాల నిత్యావసర వస్తువులను రూ.22,714/- రూపాయలతో ఏప్రిల్ 16, 17, 18వ తేదీలలో పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వై.రమేష్ , అధ్యక్షులు యం.రామకృష్ణ , యం. మధు

సూదనరావు, ఏ.ఎన్.శరత్ చంద్ర, సిహెచ్.భారతిలక్ష్మి కుమారి, జి.వి.నరసింహారావు, వై.వెంకటేశ్వర రావు, డి.సత్యనారాయణ, డి.వి.రమణ, డి.నర్సమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ద్వారకాతిరుమల మండల శాఖ:



ద్వారకాతిరుమల మండలం లో 93 మంది దాతల సహకారంతో రూ.77,926/లు సేకరించి 285 మంది తాపీవని వారు,జట్టు కూలీలు, నిరుపేద పూరి గుడోసె లలో నివసించు వారికి 6రకాల కిరొనా సరుకులతో కూడిన కిట్లు పంపిణీ చేయుట జరిగింది

ఏప్రిల్ 22వ తేదీ 201 మందికి రెండవ విడత ఏప్రిల్ 30వ తేదీన 84 మందికి పంపిణీ చేయుటం జరిగింది. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్య వర్గసభ్యులు సి హెచ్ జగన్నాథనారావు, సీనియర్ కామ్రేడ్స్ బి.గంగరాజు, జె రంగారావు, పి.వెంకట్రావు, ఎం.రామకృష్ణ, మండల అధ్యక్షుడు బి.వి.రవీంద్ర, ప్రధానకార్యదర్శి జి.దేవానంద రావు, సహాధ్యక్షుడు పి.రాంబాబు, టి.రాంబాబు, కె.రాజారావు, కాలి శ్రీనివాసరావు, టి. చిన్నిబాబు, కె.ప్రభాకరరావు, కార్యక్రమంలో 18మంది కార్యకర్తలు, నాయకులూ పాల్గొన్నారు.

ఉంగుటూరు మండల శాఖ:



ఉంగుటూరు మండల బాధ్యులు 195 మంది ఉపాధ్యాయుల నుండి రూ.1,51,000/-లు సేకరించి జిల్లాలోని రెండవ స్థానంలో నిలిచారు. ఉంగుటూరు మండలంలోని సుమారు 25 గ్రామాలకు రెండు విడతలుగా 530 కుటుంబాలకు ఒక రూ.1,30,000/-లు విలువ చేసే నిత్యావసర వస్తువులు పంపిణీ చేయడమైనది.

ఎలూరులోని తంగెళ్ళమూడి రెడ్కోస్ ఏరియాలో సుమారు 20 వేల విలువచేసే నిత్యావసర వస్తువులు 66 మందికి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు షేక్ సాబ్బీ గారి చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేయడమైనది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఉపాధ్యాయులు అధ్యక్షుడు గొల్లపల్లి రామారావు, ప్రధానకార్యదర్శి నరసింహారావు, సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు సీతాల సత్యనారాయణ, శ్రీధర్, వుప్పల వెంకటేశ్వరరావు, రామకృష్ణ, వుసుముల రాంబాబు, బొమ్మిడి ప్రసాద్, హరికృష్ణ, ఇంకా అనేక మంది ఉపాధ్యాయులు ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయడంలో ఎంతగానో కృషి చేశారు.

పెంటపాడు మండల శాఖ:



యుటిఎఫ్ పెంటపాడు మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో 104 మంది ఉపాధ్యాయులు నుండి రూ. 1,23,950/-లు విరాళాలు ఇచ్చారు. మండల శాఖ నుండి డివిజన్ కు (తాడేపల్లిగూడెం పట్టణంలో) సిబ్బంది వారి ద్వారా 30 మంది పారిశుద్ధ్య కార్మికులకు మరియు 20 మంది హిజ్రాలకు, టిపిజి ఎంపిడిఓ గారి సలహాతో గూడెం, పెంటపాడు మండలాలకు చెందిన 16 మంది పేద కళాకారులకు నిత్యావసర వస్తువుల పంపిణీ జరిగింది.

మండలం శాఖ ఆధ్వర్యంలో పెంటపాడు మండలంలో మూడు విడతలుగా పారిశుద్ధ్య కార్మికులకు, ప్రతి గ్రామంలో రోడ్డు పక్కన, కాలువ గట్టున నివసించే నిరుపేదలకు నిత్యావసర వస్తువుల పంపిణీ చేశాము. మొత్తం తాడేపల్లిగూడెం, పెంటపాడు మండలంలో కలిపి 650 కుటుంబాలకు నిత్యావసర వస్తువుల పంపిణీ చేశాము.

ఇవికాక మాజీ అధ్యక్షుడు కె.మురళీకృష్ణ గారి శ్రీమతి లలితా పద్మావతి, క్రాఫ్ట్ ప్రభుత్వ పోస్టు బేసిక్ స్కూల్ వారు మాస్కెలు కుట్టి మండలంలో పోలీసులు, పారా మిలటరీ వారికి అందించారు.

మన యు.టి.ఎఫ్ కార్యకర్తలు వ్యక్తిగతంగా మరియు కొంతమంది సమాహంగా మరి కొన్ని కార్యక్రమాలు చేసారు. చోరగుడి రవికుమార్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు తాడేపల్లిగూడెంలో 50 మంది పారిశుద్ధ్య కార్మికులకు ఆహార పొట్లాలు అందించారు. డి.వి.రమణ 15 కుటుంబాలకు నిత్యావసర వస్తువుల కిట్లు పంపిణీ చేసారు.

మన సంఘంలో ఉపాధ్యాయులు ఎస్.స్నేహలత, కనక మహా లక్ష్మి, రావమ్మా, రాధాకృష్ణ కుమారి, సుభాషిణి, రాజేశ్వరి, శేషారత్నం, వీరాస్వామి, వీరందరూ కలిసి రూ. 45000/- లు సమీకరించి చెక్ పోస్టల్ వద్ద కోవిడ్ విధులు నిర్వహిస్తున్న వారికి రోజుకు 100 మంది చొప్పున 10 రోజులు భోజనం అందించారు. పోలీసులకు ఎన్95 మాస్కెలు అందించారు. 30 నిరుపేద విద్యార్థుల కుటుంబ సభ్యులకు నిత్యావసర వస్తువుల పంపిణీ చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మండలం గౌరవాధ్యక్షులు ఎ.వి. రామరాజు, అధ్యక్షుడు ఎన్.ఎన్ శ్రీనివాసు, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు కె.మురళీ కృష్ణ, కోశాధికారి పి.రామకృష్ణ, మాజీ ప్రధానకార్యదర్శి కె.వి.వి.ఎమ్ కొండలరావు, మండలం కార్యదర్శులు ఎస్.భాస్కరావు, బసవరాజు, వేణుగోపాల్ రావు, కార్యకర్తలు నరసింహమూర్తి, పి.ఎ.సూర్య నారాయణ, ఎస్.సూర్యనారాయణ, రామచంద్రరావు, కోటేశ్వర రావు, హరి దుర్గాప్రసాద్, వినాయకుడు పాల్గొన్నారు.

ఇరగవరం మండల శాఖ:



ఇరగవరం మండల శాఖ 42 మంది ఉపాధ్యాయులు నుండి రూ. 43,000/-లు విరాళాలు ఇచ్చారు. ఇరగవరం మండలంలోని సుమారు 3 గ్రామాలకు మరియు తణుకు పట్టణ ప్రాంతం పరిసరాలలో మార్చి 29 నుండి నిరంతరాయంగా ప్రతి రోజూ భోజన ప్యాకెట్స్ మరియు నిత్యావసర సరుకులు సుమారు 150 కుటుంబాలకు పంపిణీ చేయడమైనది.

ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఉపాధ్యాయులు మండల అధ్యక్షుడు వి.గౌతమ్ రావు, ప్రధానకార్యదర్శి కౌరు రాంబాబు, సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు గుబ్బల వీరన్న, పాలా కృష్ణ, కండిటోయిన నాగ భూషణ రావు, మల్లల వీరరాఘవులు, పి.దుర్గాప్రసాదు, వి.విద్యాసాగర్, సుందరరావు, వెంకట్ రావు, ఎల్.పార్వతీశం, పి.కామేశ్వరరావు మరియు పి.రమేష్ అనేక మంది ఉపాధ్యాయులు ఈ కార్యక్రమానికి విజయవంతం చేయడంలో ఎంతగానో కృషి చేశారు .

కామవరపు కోట మండల శాఖ:



కామవరపు కోట సహాయ కార్యక్రమాలు మొత్తం విరాళాలు 18000, లబ్ధిదారులు-120 కామవరపుకోట మండలంలో యుటిఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో కరుణ కష్టకాలంలో కోట మండలంలోని ఉప్పలపాడు గుంటపల్లి కామవరపుకోట ఆడమిల్లి పంచాయతీలోని నిరుపేదలకు సుమారు 120 మందికి నిత్యావసర వస్తువులు అందించడం జరిగినది.

ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ సెక్రటరీ శ్యాంబాబు సూచన మేరకు ప్రెసిడెంట్ వి.ఎస్.ఆర్.ఎస్. ఆచార్యులు, గోపాల్ రావు, నాగేశ్వర రావు, రవికుమార్, భూషణ్ రాజు పాల్గొనడం జరిగింది. రాష్ట్ర కార్యదర్శి పి.వి.నరసింహారావు తగు సూచనలతో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది.

నల్లజర్ల మండల శాఖ:



ఏప్రిల్ 6 నుండి మే 6న సేకరించిన విరాళాల మొత్తం హామీలు రూ.1,14,168/-లు గాను రూ. 1,07,168/- విరాళాలు అందినవి. 600 పులిహోర ప్యాకెట్స్, 30 శానిటైజర్స్, 50 మాస్కులు 59 కేజీల బియ్యం, 20 కేజీల కూరగాయలు, ఇచ్చిన దాతలు 107మంది, సేవా కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న వారు 38మంది, సేవలు పొందిన వారు 1402మంది, నిత్యవసరాలు, కూరగాయలు అందుకున్న కుటుంబాలు 256మంది, భోజనాల ప్యాకెట్లు 600, మాస్కులు 500, శానిటైజర్స్ 500, మజ్జిగ ప్యాకెట్లు 1100, గ్లోజులు 100 జతలు.

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి ఐ.వి.సత్యం, జిల్లా కౌన్సిలర్స్ సి.హెచ్.ఎస్.ఎస్. మనోహర్ కుమార్, నల్లజర్ల భవాని, మండల గౌరవ అధ్యక్షుడు కెజెడివి ప్రసాద్, మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు బండి కిషోర్, ప్రత్తిపాటి మురళీధర్ రావు, అసోసియేట్ అధ్యక్షురాలు కె కృష్ణవేణి, కార్యదర్శులు కె పావని, గుజ్జల చిట్టిబాబు, ఎం.సాయిబాబు, టి.నాగేశ్వరరావు, ఎ.శ్రీనివాస్, సీనియర్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

ఆనంప మండల శాఖ:



ఇప్పటి వరకు 62000 రూపాయలతో 250 కుటుంబాలకు కూరగాయలు, 225 కుటుంబాలకు నిత్యావసర సరుకులు, పంచాయతీ పారిశుధ్య కార్మికులకు 30మందికి అల్పాహారం, బోజనాలు అందించడం జరిగింది. అలాగే పంచాయతీ మరియు సచివాలయ సిబ్బందికి, వాలంటీర్స్ కు, పోలీసు వారికి, పారిశుధ్య కార్మికులకు మొత్తం 500 మాస్కులు, గ్లోజులు, 100 శానిటైజర్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి కేత వెంకటేశ్వరరావు, మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, యూనిట్ సభ్యులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఆకివీడు మండల శాఖ:



ఆకివీడు మండలం యుటియఫ్ ఉపాధ్యాయులు ఆర్థిక సహకారంతో 8 విడతలు పాటు సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టింది. ఈ సేవాకార్యక్రమంలో భాగంగా ఆకివీడు మున్సిపాలిటీ కాంట్రాక్టు పారిశుధ్య కార్మికులు 100 మందికి, ఆకివీడు మండలంలో ఆటోడ్రైవర్స్ కి, ఆకివీడు రెడ్ జోన్ లో నివసిస్తున్న వారికి, రోజు వారి కూలీలకు ఆకివీడు మండలంలోని యుటియఫ్ ఉపాధ్యాయులు సహాయంతో సరఫరా చేయడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమానికి సహాయం చేసిన ఉపాధ్యాయులుకు పేరు పేరున ధన్యవాదములు తెలుపుతున్నాం.

కొళ్ళ మండల శాఖ:



యుటియఫ్ కాళ్ళ సంకల్పించి పేదలకు నిత్యావసర సరుకుల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ఆర్థిక సహాయం అందించిన ఉపాధ్యాయులకు కృతజ్ఞతాభివందనాలు.

ఏప్రిల్ 15న కాళ్ళ మండలంలోని ఇందిరాకాలనీ, సీసలి, బొండాడ గ్రామాలలోని 120 నిరుపేద కుటుంబాలకు వ్యవసాయ కార్మిక సంఘముతో కలిసి భౌతిక దూరం పాటిస్తూ నిత్యావసరాల వస్తువులు పంపిణీ చెయ్యడం జరిగింది.

వ్య.కా.సంఘము జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ జి.రామకృష్ణ, యుటియఫ్ నాయకులు కె.సత్యనారాయణ పలువురు పేదలను గుర్తించారు. ప్రజలకు యుటియఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి సి.హెచ్. పట్టాభి రామయ్య, మండల సీనియర్ నాయకులు కె.సత్యనారాయణ, అధ్యక్షులు జి.రామకృష్ణంరాజు, వైరస్ నియంత్రణకు తీసుకోవాల్సిన పలు జాగ్రత్తలు తెలిపారు. మొదటి విడత ఖర్చు 28000 కాగా, భీమవరం డివిజన్ యుటియఫ్ కు 15000 కాళ్ళ మండల శాఖ పక్షాన అందచేసాము.

రెండో విడత పంపిణీలో భాగంగా ఏప్రిల్ 23న కాళ్ళ మండల లోని, 41 పేద ఆటోడ్రైవర్లు కుటుంబాలకు, 16 చెంచుల కుటుంబాలకు, 20 బుడగజంగాల కుటుంబాలకు మరియు కోవలై ఎంపిపిఎస్ మెయిన్ పాఠశాలలో ఉన్న భవిష్య కేంద్రంలో ఉండే

23 దివ్యాంగ విద్యార్థుల యొక్క పేద కుటుంబాలతో కలిపి మొత్తం 110 కుటుంబాలకు వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం భాగస్వామ్యంతో నిత్యవసరాలను పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

కాళ్ళ మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న 25మంది సిబ్బందికి, కాళ్ళ పోలీస్ స్టేషన్లో 25మంది సిబ్బందికి మొత్తం 50 శానిటైజర్స్, వాష్బల్ గ్లోజ్లు అందచేసాము. వారి కృషికి కాళ్ళ మండల ఉపాధ్యాయుల తరపున ధన్యవాదాలు తెలపడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమాలలో యుటియఫ్ జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి బి.గోపిమూర్తి, జిల్లా కార్యదర్శి సిహెచ్.పట్టాభిరామయ్య, మండల శాఖ అధ్యక్షులు జి.రామకృష్ణంరాజు, ప్రధానకార్యదర్శి తాతోలు సురేష్, మండల శాఖ బాధ్యులు, నాయకులు కె.సత్యనారాయణ, పి.శ్రీరామకృష్ణ, కె.అశోక్, కె.ఎన్.రవి చంద్ర కుమార్, ఎం.రాజేంద్ర బాబు, ఏబిఎన్ఆర్ కె ఫణీ ప్రసాద్, బిఆర్ఎంకె స్వామి, సిహెచ్. వెంకట్రామయ్య, పి.ప్రభుదాసు, ఎల్.అప్పలాచార్యులు, బి.కిశోర్, ఎం.జ్యోతిబాబు, వివిఆర్ కె రవికుమార్ రాజు, కె.రామమూర్తి రాజు, విఎస్ఎస్ మావళ్లరావు, ఎం.శంకరావు, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జి.రామకృష్ణ, ఎం.సూరిబాబు, ఎంపిపిఎస్ ఇందిర కాలనీ ప్రధాన ఉపాధ్యాయినీ పి.లలిత కుమారి మరియు భవిత కేంద్రం ఉపాధ్యాయులు టి.శ్రీనివాస్, ఏ.సునీతలు పాల్గొన్నారు.

శ్రీలుగుమిల్లి మండల శాఖ:



శ్రీలుగుమిల్లి మండలంలోని 7 గ్రామాలకు చెందిన పేదలు, వలస కార్మికులు, మహారాష్ట్ర కార్మికులకు 3కేజీ బియ్యము, 3కేజీ కూరగాయలు, కొందరికి ఆయిల్ ప్యాకెట్స్ పంపిణీ చేసినాము. మొత్తంగా 48 మంది విరాళాలు అందించగా 15 మంది కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. మహిళలు రూ.24000 /-పైగా విరాళాలు అందజేశారు.

కొవ్వూరు పట్టణ శాఖ:



కొవ్వూరు మున్సిపాలిటీలోని పారిశుద్ధ్య కార్మికులకు 202 మందికి వివిధ రకాల కూరగాయలు పంచడం అయినది. నిత్య అవసరాలు మరియు కాయగూరలు అందుకున్న కుటుంబాలు 202 మంది సహాయం పొందారు. విరాళాలు ఇచ్చిన ఉపాధ్యాయులు 26మంది, ముప్పిడి మరియుమ్మ (జయ బాబు తల్లి) విరాళం రూ.15000/- ఇచ్చారు.

ఈ కార్యక్రమము లో ఉపాధ్యాయులు యం.జయబాబు, పి.రమేష్ బాబు,పి.రవికుమార్, జె.పండు, వి వేంకటేశ్వరరావు, ఎన్.నారాయణ రావు, కె.ప్రసాద్, వై.అంబరేశ్వరరావు , సురేంద్ర బాబు పాల్గొన్నారు.

కొవ్వూరు రూరల్ శాఖ



కొవ్వూరు మండలం రూరల్ శాఖ ఏప్రిల్ 23న నుండి సేవా కార్యక్రమాలు ప్రారంభించడం అయినది. సేకరించిన విరాళాలు మొత్తం రూ.35,750/-లు. విరాళాలు ఇచ్చిన దాతలు 27మంది, సేవా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న వారు 10మంది, సేవలు పొందిన వారు 557 కుటుంబాలకు నిత్యవసర సరుకులు మరియు కాయగూరలు అందివ్వడం జరిగింది. ఏప్రిల్ 24న 110 కుటుంబాలకు డజను చెప్పున అరటి పండ్లు, ఏప్రిల్ 25న కుటుంబాలకు డజను చెప్పున అరటిపండ్లు, ఏప్రిల్ 28న 110 కుటుంబాలకు డజను చెప్పున అరటిపండ్లు మొత్తం 330 కుటుంబాలకు అరటి పండ్లు పంచడం అయినది. ఏప్రిల్ 27న కొవ్వూరులోని లెప్రసీ కాలనీలో 75 మందికి భోజనాలు ఏర్పాటు, ఏప్రిల్ 29న కొవ్వూరు లోని నిరంజన్ వాసల్ వృద్ధాశ్రమంలో 25 మందికి భోజనాలు ఏర్పాటు, మే 3న జట్టు కార్మికులకు మరియు మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు 52 మందికి ఏడు రకాల కాయగూరలు పంచడం జరిగింది. నిత్య అవసరాలు మరియు కూరగాయలు అందుకున్న కుటుంబాల వారు 127మంది, భోజనాల 100మందికి, ఫూడ్స్ అందుకున్న కుటుంబాలు 330మంది మొత్తం ఖర్చు రూ.26,000./-లు. ఈ కార్యక్రమము లో ఉపాధ్యాయులు యం.జయబాబు, పి.రమేష్ బాబు, పి.రవికుమార్, జె.పండు, వి వేంకటేశ్వరరావు, ఎన్. నారాయణరావు, కె.ప్రసాద్, వై.అంబరేశ్వరరావు, సురేంద్ర బాబు పాల్గొన్నారు.

ఉండి మండల శాఖ:



ఉండి మండల శాఖ సహాయ కార్యక్రమాల్లో భాగంగా ఉండి మండలం ఉపాధ్యాయులు రూ.50,000/-లు విరాళాలు ఇచ్చినారు. మొదట విడతలో ఉండి గ్రామంలో అరుంధతి పేట, యానాదుల కాలనీ వారికి 160 నిరుపేద కుటుంబాలకు జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి బి.గోపిమూర్తి, జిల్లా కార్యదర్శులు పిఎస్ విజయ రామరాజు, మండల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు మరియు కార్యకర్తల సమక్షంలో నిత్యవసర సరుకులు మరియు కూరగాయలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

రెండోవ విడతలో మహాదేవపట్నం గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది 14 మందికి మాస్కులు, శానిటైజర్లు సబ్బులు పంపిణీ చేయడం జరిగినది. అలాగే ఉండి పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది వారికి ఉండి గ్రామ పారిశుధ్య కార్మికులకు ఆశా వర్షులకు మాస్కులు, శానిటైజర్లు, సబ్బులు పంపిణీ చేయడం జరిగినది. ఉండి గ్రామ పారిశుధ్య కార్మికులకు కూడా నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష ప్రధానకార్యదర్శులు పి.వి. సత్యనారాయణ రాజు, కే.వామనమూర్తి, సహాధ్యక్షులు మరియు మహిళా అధ్యక్షురాలు గౌరవ అధ్యక్షులు కోశాధికారి మరియు సీనియర్ నాయకులు మండల కోర్ కమిటీ పాల్గొని విజయవంతం చేయడం జరిగింది. మండల ఏద్యాశాఖ అధికారి ఏ రవీందర్ స్వచ్ఛందంగా వచ్చి పాల్గొనడం జరిగినది.

కృష్ణాపాడు మండల శాఖ:



ఏప్రిల్ 19న ఉపాధ్యాయులు కిష్టారంలో కూరగాయలు పంచడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

వేలూపాడు మండల శాఖ:



ఏప్రిల్ 17న ఉపాధ్యాయులు రేపాక గొమ్ము గ్రామంలో 80మంది కుటుంబాలు, తెల్లపల్లి కుటుంబాలు 20 కూరగాయలు అందివ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు .

బుట్టాయగూడెం మండల శాఖ:



జంగారెడ్డిగూడెం డివిజన్లోని బుట్టాయగూడెం మండల శాఖ కరోనా లాకౌట్ కారణంగా మహారాష్ట్ర వలస కార్మికులు కు మండల ఉపాధ్యాయులు రూ.14000/-లతో వివిధ గ్రామాల్లో (రెడ్డి గణపవ రం దొరమామిడి రామారావు పేట సెంటరు మర్లగూడెం ముప్పిన వారి గూడెం) 330 కుటుంబాలకు నిత్యవసర సరుకులు కూరగాయలు కందిపప్పు నూనె సబ్బులు అందించడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు శ్యాంబాబు, జిల్లా కార్యదర్శి అల్లాడిరాజు, మండల అధ్యక్షుడు కృష్ణ, కార్యదర్శి పి.అప్పారావు, కోశాధికారి చినగంగరాజు, కె.విశ్వేశ్వరావు నాయకులు తెల్ల రామకృష్ణ, మంగరాజు భాస్కర్, నాగమణి పాల్గొన్నారు.

పెదపాడు మండల శాఖ:



పెదపాడు మండల శాఖ 37 మంది దాతల నుండి సేకరించిన విరాళాలు పెదపాడు మండల కేంద్రంలో పాఠశాల స్వీపర్లకు నిత్యవసర సరుకులు ఏలూరు డివిజన్ స్థాయిలో జరిగిన సహాయ కార్యక్రమాలలో పెదపాడు శాఖ నుండి వి.బి.వి.ఎస్. సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర రావు, జి.వి. రంగమోహన్, వి.మోహనారావు, ఆరవల్లి రవికుమార్ మొదలైన వారు పాల్గొన్నారు.

తణుకు మండల శాఖ:



మార్చి 29న మే 4 వరకు 32 రోజుల పాటు నిరంతరాయంగా కోవిడ్ 19 లాక్ డౌన్ మూలంగా రోజు వారీ కూలీలకు, నిస్సహాయులకు, పేద వారికి భిక్షగాళ్లకు, వలస కూలీలకు పెట్రోల్

బంకులలో పనిచేసే వారికి నాయీ బ్రాహ్మణులకు, మునిసిపల్ పారిశుధ్య కార్మికులకు మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు ఒంటరి స్త్రీలకు అవుట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులకు కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగు లకు ఇతర రాష్ట్రాల కార్మికులకు (బెంగాల్, ఒరిస్సా) వారి కి 3 కేజీల బియ్యం, ఐదున్నర కిలోల కూరగాయలు, 6 కోడిగుడ్లు చొప్పున తణుకు మండలంలోని కోనాల (45), ముద్దాపురం (35), దువ్వ (125), తేతలి (45), వెంకటరాయపురం (26), వేల్పూరు (150), కొమరవరం (35), కుటుంబాలకు నిత్యావసర సరుకులు సరఫరా చేయడం జరిగినది. అదే విధంగా తణుకు డివిజన్ పరిధిలోని ఉండ్రాజవరం, పెరవలి, తణుకు టౌన్, ఇరగవరం, అత్తిలి మండలాలలోని గ్రామాలలో జరిగే సేవా కార్యక్రమాలలో పాల్గొనడం జరిగింది.

ఏప్రిల్ 27న నుండి ఏప్రిల్ 30 వరకు 4 రోజులు ఇతర గ్రామాల నుండి తణుకు ప్రవేశించే వారికి నాలుగు దిక్కుల ముఖ్య ద్వారాల వద్ద మన కార్యకర్తలు ఉదయం 6 గం. నుండి 9 గంటల వరకు వచ్చిన వారందరికీ 17 లీటర్ శానిటైజర్ తో చేతులను పరిశుభ్ర పరిచే కార్యక్రమము చేయడమైనది. కరోన మహమ్మారి పట్ల అవగాహన కలిగించుటకు 2000 కరపత్రం ముద్రించి అందరికీ పంచడమైనది. అదే విధంగా మాస్కులు లేనివారికి 1575 మాస్కులు తయారు చేయించి ఉచితంగా పంచడమైనది.

మే 4న సేవాకార్యక్రమాల ముగింపు సందర్భంగా తణుకు రూరల్ మండలం వాటాగా 279మందికి (నాయీ బ్రాహ్మణులకు, మునిసిపల్ పారిశుధ్య కార్మికులకు మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు) ఐదున్నర కిలోల కూరగాయలు, 12 కోడిగుడ్లు అందించి 32 రోజుల కార్యక్రమమునకు ముగింపు ఇవ్వడం జరిగినది. మొత్తం విరాళాల రూపంలో ఉపాధ్యాయులు ఇచ్చినవి రూ.1,32,591/-లు.

ఈ సేవాకార్యక్రమాలలో యుటియఫ్ కార్యకర్తలు 39 మంది పాల్గొన్నారు. లబ్ధిదారులు 2876 మంది, లబ్ధి పొందిన కుటుంబాల 719, పంచిన భోజనం పాకెట్స్ 1100, పంచిన మాస్కులు 1575, వినియోగించిన శానిటైజర్ 17 లీటర్లు చేయడం జరిగింది.

జిల్లా కార్యదర్శి మరియు రాష్ట్ర ప్రచురణల సభ్యులు జయకుమార్ ఆధ్వర్యంలో తణుకు మండల కమిటీ అధ్యక్షులు రామకృష్ణ ప్రధాన కార్యదర్శి దేవదత్తం, గౌరవాధ్యక్షులు మరియు స్టేట్ కౌన్సిలర్ వరలక్ష్మి, సహాధ్యక్షులు విజయకుమార్ మరియు మాలతి, కోశాధికారి కిరణ్ కుమార్, కార్యదర్శులు ప్రకాష్, ప్రసాద్ నాయుడు, కిశోర్ కుమార్, భారతి, జిల్లా మహిళా కమిటీ సభ్యులు ఉమా, వెంకటేశ్వర్లు, ప్రసాద్, గుప్తా, నిర్మల, మల్లపరాజు, మార్తెడ్డి, ఆశాలత, కృష్ణ మోహన్, చీలి రాజు, చెక్క శైలజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తణుకు పట్టణ శాఖ:



యుటియఫ్ తణుకు పట్టణ శాఖ సహాయార్థం సేకరించిన విరాళాలు ఉపాధ్యాయులు రూ.45,058/-, సహాయం పొందిన కుటుంబాలు 115, సహాయం పొందిన లబ్ధిదారులు 345 బాధితులకు నిత్యావసర వస్తువులు, కూరగాయలు అందజేశారు. ఈ సహాయ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కార్యకర్తలు, పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులు సిహెచ్ శ్రీనివాస్, ప్రధానకార్యదర్శి వి.సురేష్, రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ ఆర్.కర్నేల్, కార్యదర్శులు శ్రీధర్, రాజ్ కుమార్, హరిబాబు, నాగరాజు, సిఐటియు నాయకులు గార రంగారావు, ఐదవ నాయకురాలు అజయ్ కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భీమడోలు మండల శాఖ:



భీమడోలు మండల శాఖ సేకరించిన విరాళాలు రూ.18500/-లు. నిత్యవసరాలు 100 కుటుంబాలకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష ప్రధానకార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

టి సర్సాపురం మండల శాఖ:

టి సర్సాపురం మండల శాఖ సేకరించిన విరాళాలు రూ. 6000/- . 10 కుటుంబాలకు నిత్యావసరాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

లింగపాలెం మండల శాఖ:



లింగపాలెం మండల శాఖ సేకరించిన విరాళాలు రూ. 20, 500/- . 50 కుటుంబాలకు నిత్యావసరాలు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు, కార్యకర్త పాల్గొన్నారు .

నేవరపల్లి మండల శాఖ:



దేవరపల్లి మండల శాఖ సేకరించిన విరాళాలు రూ. 1,03,500/- 450 కుటుంబాలకు నిత్యవసరాలు సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, కార్యకర్తలు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

నిడదవోలు మండల శాఖ:



నిడదవోలు మండల శాఖ సేకరించిన విరాళాలు రూ.1,33,300/- 260 కుటుంబాలకు నిత్యవసరాలు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు పి. జయకర్, మండల అధ్యక్ష, ప్రధానకార్యదర్శులు, కార్యకర్తలు మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

తాళ్ళపూడి మండల శాఖ:



తాళ్ళపూడి మండల శాఖ సేకరించిన విరాళాలు రూ.35,301/- 120 కుటుంబాలకు నిత్యవసరాలు, 200మందికి మాస్కులు, శానిటైజర్స్, మజ్జిగ ప్యాకెట్లు అందివ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, కార్యకర్తలు మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

పోలవరం మండల శాఖ:



పోలవరం మండల శాఖ సేకరించిన విరాళాలు రూ.20,000/- 20 కుటుంబాలకు నిత్యవసరాలు సహాయం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

చాగల్లు మండల శాఖ:



చాగల్లు మండల శాఖ సేకరించిన విరాళాలు రూ.63,122/120 కుటుంబాలకు నిత్యవసరాలు, 150మందికి భోజనాల ప్యాకెట్లు, 825మందికి మాస్కులు, శానిటైజర్స్, మజ్జిగ ప్యాకెట్లు అందివ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, కార్యకర్తలు మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

పెనుగొండ మండల శాఖ:



పెనుగొండ మండల శాఖ సేకరించిన విరాళాలు రూ.17,400/- 80 కుటుంబాలకు నిత్యవసరాలు సహాయం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష, ప్రధానకార్యదర్శులు, కార్యకర్త మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఉండ్రాజవరం మండల శాఖ:



ఉండ్రాజవరం మండల శాఖ సేకరించిన విరాళాలు రూ.12,390/- 90 కుటుంబాలకు నిత్యవసరాలు అందివ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి పిల్లి విష్ణుమూర్తి, మండల అధ్యక్ష, ప్రధానకార్యదర్శులు, కార్యకర్త మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

పెంటపాడు మండల శాఖ:



పెంటపాడు మండల శాఖ సేకరించిన విరాళాలు రూ.1,20,000/- 630 కుటుంబాలకు నిత్యవసరాలు, 27మందికి మాస్కులు,

శానిటైజర్స్, మజ్జిగ ప్యాకెట్లు పంచడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, కార్యకర్తలు మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు

గణపవరం మండల శాఖ:



గణపవరం మండల శాఖ సేకరించిన విరాళాలు రూ. 85,000/-, 5 కుటుంబాలకు నిత్యవసరాలు, 3160మందికి భోజనాల ప్యాకెట్లు సరఫరా చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, కార్యకర్తలు మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

స్వాపురం మండల శాఖ:



నరసాపురం మండల ఉపాధ్యాయుల ఆర్థిక సాయంతో కె.నవరసపురం, రైల్వేస్టేషన్ వద్ద కాల్యగట్టు, సీతారాంపురంలలో ఎస్టి కాలనీలలోని నిరుపేద యనాది కుటుంబాలకు, అదే విధంగా పట్టణ జట్టు హమాలీ కార్మికులకు, వీవర్స్ కాలనీలో భవన నిర్మాణ కార్మికులకు మొత్తం 350 నిత్యావసర వస్తువుల కిట్లు ఒక్కొక్కటి 300 రూ పాయల విలువగలవి అందించుట జరిగినది. అదేవిధంగా నర సాపురం డిఎస్పి ఆఫీస్, రూరల్, అర్బన్ పోలీస్ స్టేషన్లలో పనిచేసే సిబ్బంది మరియు నరసాపురం పట్టణంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలీస్ వారికి, ఆర్టిసి సిబ్బంది, పిడిలకు సానీటైజర్ బాటిల్స్, మాస్క్ ఒక్కొక్కరికి 120 రూపాయల విలువ గలిగినవి అందజేయుట జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమం జయప్రదం చేయుటకు కృషిచేసిన సిబ్బంది నాయకులకు, జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.మార్కండేయులు ఉద్యమా భినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు జిఎస్ఎన్ఆర్ స్వామి, అధ్యక్ష, ప్రధానకార్యదర్శులు ఎన్ఎ సత్యన్నారాయణ, పి.శాంసన్, ఎస్.అజయ్ కుమార్, బీవీ సుబ్రమణ్యం, కె.గోపి, యు.సహదేవ రాజు పాల్గొన్నారు.

స్వాపురం పట్టణ శాఖ:



ఉపాధ్యాయులు అందించిన ఆర్థిక రూ. 70,500/-ల సాయంతో నరసపురం పురపాలక సంఘంలో పనిచేయుచున్న ఔట్సోర్సింగ్ పారిశుధ్య కార్మికులకు మరియు పాఠశాలల్లో పనిచేస్తున్న స్టీపర్లకు, నిరుపేద కుటుంబాలకు మొత్తం 250 మందికి నిత్యావసర వస్తువుల కిట్స్ను అందించడమైనది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.మార్కండేయులు, పట్టణ శాఖ గౌరవ అధ్యక్షులు ఆర్.రామ కృష్ణారాజు, అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఏ.తానేశ్వరరావు, ఎం.సుధీర బాబు, యుటియఫ్ నాయకులు సిహెచ్.నాగేశ్వరరావు, వై.బి. శ్రీనివాస్, సిబ్బంది జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు టి.సత్యన్నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొగల్తూరు మండల శాఖ:



మొగల్తూరు మండల శాఖ సేకరించిన విరాళాలు రూ.30,000/-, 100 కుటుంబాలకు నిత్యవసరాలు సహాయం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, కార్యకర్తలు మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ అల్లూరి సీతారామరాజు 95వ వర్ధంతి సందర్భంగా భీమవరం డివిజన్, పోడూరు మండల శాఖలు నివాళులు అర్పించారు.



మన్యం విప్లవ వీరుడు



శ్రీ అల్లూరి సీతారామరాజు 95 వ వర్ధంతి వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయనకు నివాళులు అర్పించిన యు.టి.ఎఫ్ భీమవరం డివిజన్ కమిటీ. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాప్రధానకార్యదర్శి బి.గోపిమూర్తి, జిల్లాకార్యదర్శిలు సిహెచ్.పట్టాభిరామయ్య, పీఎస్.విజయరామరాజు, సీనియర్ నాయకులు పి.సీతారామరాజు, డి.యేసుబాబు పాల్గొన్నారు.

చిన్నవయస్సులో మంచి సామాజిక స్పృహ

కొల్లాటి మహారాజు SA ZPHS రాయకుదురు వీరి కుమారులు నాగ చైతన్య 2వ తరగతి & తారక శ్రీరామ 1వ తరగతి MPPS నెం:2 రాయకుదురు లో చదువుతున్నారు. ఈ చిన్నారులు డిబ్బిలో దాచుకున్న డబ్బులు 1100/- రూపాయలను కరోనా పరిస్థితులలో UTF Veeravasaram మండల శాఖ ద్వారా సాటివారికి సాయం చెయడానికి విరాళంగా ఇచ్చారు. వీరికి అభినందనలు.

కరోనా బాధితుల సహాయార్థం 9వ తరగతి చదువుతున్న రాయకుదురు ZPHS SA(NS) డీచరుగా పనిచేస్తున్న రూపానీ లక్ష్మీభాయ్ గారి అబ్బాయి రూప్ ఆదిత్య తన పుట్టిన రోజుకి వచ్చిన బహుమతి Rs 2,000/- విరాళంగా ఇచ్చినందుకు ఆశీస్సులు, ప్రోత్సహించిన తల్లిదండ్రులకు పశ్చిమగోదావరి జిల్లా యుటిఎఫ్ శాఖ పక్షాన ఉధృమ అభినందనలు.

యుటిఎఫ్ నేత ఎం.ఐ. విజయ్ కుమార్ మృతికి సంతాపం



ఎం.ఐ.విజయ్ కుమార్ గుట్టాపాడు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఎఫ్.ఎస్.సి. ప్రధానోపాధ్యాయులుగా, గరగపర్రు, సీసలి ఉన్నత పాఠశాలలో బయలజికల్ సైన్స్ స్కూల్ అసిస్టెంట్ గా పని చేస్తూ పదోన్నతిపొంది బొండాడ ఉన్నత పాఠశాలకు గ్రేడ్-2 గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులుగా పనిచేసి ది.29 ఫిబ్రవరి 2020 పదవీ విరమణ చేసి ఉన్నారు అని అన్నారు.

సి.పి.యం.నాయకులు బలరాం మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ ఉద్యమనేతగా ఎం.ఐ.విజయ్ కుమార్ చేసిన కృషి మరువలేనిదని ఉపాధ్యాయ ఉద్యమాన్ని, కుటుంబాన్ని రెండు రెండు కళ్ళ భావించారని నిరంతరం ఉపాధ్యాయ ఉద్యమంలో పని చేశారని, సమాజంలో మార్పు కోసం కృషి చేశారని ఆయన పనిచేసిన పాఠశాల అభివృద్ధికి, విద్యార్థుల అభివృద్ధికి నిరంతరం పాటుపడే వారిని అని అన్నారు.

సిఐటియు నాయకులు జె.యన్.వి.గోపాలన్ మాట్లాడుతూ ఎం.ఐ.విజయ్ కుమార్ ఉపాధ్యాయ ఉద్యమాలతో పాటు కార్మిక సమస్యల పైన సి.ఐ.టి.యుతో కలిసి అనేక పోరాటంలో పాల్గొన్నారు అని అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో యు.టి.ఎఫ్. జిల్లా ఆడిట్ కమిటీ సభ్యులు పి.శ్రీనివాస్ రాజు, జిల్లా అసోసియేట్ అధ్యక్షులు ఎ కె వి రామభద్రం, జిల్లా కార్యదర్శి కె.రాజశేఖర్, పిల్లి శ్రీనివాస్ ఉండి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి, కె వామన మూర్తి, రాష్ట్ర కార్య కార్యవర్గ సభ్యులు డి.వెంకటేశ్వరరావు, ఆకివీడు అధ్యక్షప్రధాన కార్యదర్శులు జడ్.వి.సత్యనారాయణ, ఎ.రాంబాబు, సీనియర్ నాయకులు జోబాబు, జి సుకుమార్, రాంబాబు, బి వి వర్మ, రవిశేఖ, శేషు, పి.డేవిడ్ రాజు, పెంకి విజయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

యుటిఎఫ్ నాయకులు ఎం.ఐ.విజయ్ కుమార్ 8 మే 2020 తేదీన అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఎం.ఐ.విజయ్ కుమార్ గారు భీమవరం మండల శాఖ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులుగా, జిల్లా కార్యదర్శిగా, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులుగా యుటిఎఫ్ ఆవిర్భావం నుండి వివిధ పదవీ బాధ్యతలలో పని చేస్తున్నారు. గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధ పడుతున్నారు. భౌతిక కాయాన్ని యుటిఎఫ్ నాయకులు, సిఐటియు నాయకులు సందర్శించి ఆయన మృతికి నివాళులు అర్పించారు.

యుటిఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బి గోపి మూర్తి మాట్లాడుతూ ఎం.ఐ.విజయ్ కుమార్ యుటిఎఫ్ అభివృద్ధికి కృషి చేయడంతో పాటు, ఉపాధ్యాయులకు అనేక సమస్యల పరిష్కారంలో కృషి చేసిన వ్యక్తి అని ఆయన అన్నారు. ఆయన మరణం యుటిఎఫ్ కి, ఉపాధ్యాయులకు తీరని లోటు అని అన్నారు.

యుటిఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి సిహెచ్ పట్టాభి రామయ్య మాట్లాడుతూ ఎం.ఐ.విజయ్ కుమార్ ఉపాధ్యాయ ఉద్యమనేతగా, మంచి ఉపాధ్యాయునిగా పేరు పొందియున్నారని అని అన్నారు,

మే డే ఉత్సవాలు



విలూరు



భీమవరం



పాలకొల్లు



దెందులూరు



ద్వారాకతిరుమల



నర్సాపురం



నల్లజర్ల



అత్తిలి



విలూరు



భీమవరం



పాలకొల్లు



నర్సాపురం